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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till finansminister Magdalena Andersson (S)

2016/17:1357 Översyn av reglerna för friskvårdsbidrag

Jag och flera andra har debatterat frågan om att ridning inte godkänns för 
friskvårdsbidrag med ministern. Sporten är i dag lättillgänglig, inte dyrare än 
många andra aktiviteter och kräver inte heller någon dyr utrustning, vilket är 
några av de egenskaper som lagstiftningen pekar på när det gäller vilka 
aktiviteter som ska kunna godkännas för friskvårdsbidrag.

Ridning har även goda rehabiliterande och hälsofrämjande effekter, såväl för 
balanssinnet som för att motverka psykisk ohälsa. Det är oomtvistat att 
människan mår bra av umgänge med djur. Ridning är även en av de allra största 
handikappidrotterna.

Det är många som har debatterat friskvårdsbidrag med finansministern, men 
ännu har finansministern och regeringen inte visat någon vilja att göra en 
förändring av friskvårdsbidraget.

Ministern har i debatter och svar vid ett flertal tillfällen hänvisat till att  

1. det är Skatteverket som tolkar lagen och att finansministern inte kan påverka 
myndigheters tolkningar utan att riskera att anklagas för ministerstyre 

2. det pågår en översyn inom Finansdepartementet

3. den förra regeringen inte genomförde denna ändring.

Jag har full förståelse för att ministern inte kan detaljstyra och för att det 
behövs en översyn inom Finansdepartementet innan man ändrar i lagtexten. Att 
den förra regeringen inte genomförde någon ändring är ganska ointressant 
eftersom den nuvarande regeringen har suttit vid makten i över två och ett 
halvt år.

Med anledning av ovanstående vill jag fråga finansminister Magdalena 
Andersson: 

 

Hur långt har arbetet med den översyn som ministern hänvisat till under det 
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senaste året kommit och när avses ett förslag gällande en förändring av 
lagstiftningen om friskvårdsbidraget lämnas till riksdagen?

………………………………………

Gunilla Nordgren (M)

Överlämnas enligt uppdrag

Lisa Gunnfors


